

# «КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е      и з д а н и е

№ 1(77)

октябрь, 2022

## «Высокая оценка»

Юнармейское движение в нашей стране с каждым годом становится все масштабнее. На экранах телевизоров, в Интернете, на мероприятиях всех уровней (от школьного до всероссийского) мы видим красные береты, красные футболки со значком юнармейца. Отрадно отметить, что и юнармейские отряды нашего района маленькими ручейками вливаются в большой океан военно-патриотического движения.

А недавно особо волнительное торжественное событие состоялось в отряде С. Бурнаева Дубенской школы. Юнармейцы Ченгаев Вадим и Горинов



Евгений были удостоены медалями «Юнармейская доблесть III степени» согласно приказу начальника Главного штаба ВВПОД «Юнармия» Н.В.Нагорного. Мы гордимся вами, ребята, и верим, что благородство, мужество, доблесть, честность будут служить вам прочной опорой в вашей большой жизни!

## Муниципальный конкурс творческих работ из вторичного сырья

**SOS!!!** Этот тревожный знак шлет уже на протяжении десятилетий наша планета.

По мнению специалистов – экологов, в настоящее время, на каждого жителя Земли, приходится в среднем, около тонны мусора в год. В последнее время проблема переработки мусора среди прочих экологических проблем выдвинулась на первое место. А решать эту проблему взяли и дети. Поистине, устами младенца глаголет истина. Если бы взрослые прислушивались и присматривались к идеям детей, сколько бы проблем смогли бы избежать.

Учащиеся образовательных учреждений Дубенского муниципального района приняли участие в ежегодном традиционном конкурсе творческих поделок из вторичного сырья. Казалось бы, ежегодно представляется выставка, но пройти мимо, не получается. Захватывает полет идей и фантазий! Смотришь на многообразие творческих воплощений и думаешь, ага, вот приду домой, соберу все ненужные диски и тоже сделаю нечто подобное! А стоит взяться, не сразу все и ладится! А порой так и остается «в задумках», потому что всякая такая работа требует усердия, терпения, фантазии. Поэтому стоишь, замороженная, и глаз не оторвать от красоты, представленной на выставке. Какие же молодцы умельцы – дети и их руководители! Будем ждать результатов с республиканского этапа!



*В.Батяйкина*

**Вперед! Тропа зовет!  
Она выводит нас вперед!**



На эту тропу туристическую встали пять команд из школ нашего района, принявших участие в муниципальных соревнованиях по туризму. Юных туристов ждали традиционные увлекательные испытания: «Маятник», «Переправа по бревну», «Воздушная переправа», «Подъем по склону с жумаром», «спуск по склону через восьмерку», «Кочки», «Перенос пострадавшего». Тех, кто ни разу не был на таких соревнованиях, конечно, удивят даже названия. А вот заядлым туристам они уже как тест: с тем же результатом справлюсь или улучшу его? Конечно, были и разочарования, были и успехи. Но самое главное, дети смогли не просто проявить навыки туризма, но и повстречаться со своими друзьями, завести новые знакомства. А по итогам всех этапов

места распределились следующим образом: 1 место – команда МБОУ «Поводимовская СОШ», 2 место – команда МБОУ «Кочкуровская СОШ», 3 место – команда МБОУ «Ардатовская СОШ». Поздравляем победителей, желаем высоких результатов на следующем уровне!

*А. Соломкина*

**«До чего дошел прогресс...»**

До обыденных чудес, позволим перефразировать строки известного поэта-песенника. Конечно, до обыденных. Мы перестаем удивляться, что с каждым годом новые работы как само собой разумеющееся занимают достойные места в конкурсах научно-технического творчества.

27 октября 2022 года на базе МБОУ ДО "Центр детского творчества" состоялся очередной такой муниципальный этап среди обучающихся образовательных организаций Дубенского муниципального района Республики Мордовия на призы Главы Республики Мордовия. Учащиеся МБОУ "Поводимовская СОШ им. Героя Соц. Труда им. Н.М.Суродеева" представили на конкурс работы в номинации "Робототехника". Ученики 8 класса Коннов Михаил с работой "Трактор для перевозки грузов" занял 1 место, Колышев Илья с работой "Луноход" - 2 место. Поздравляем ребят и руководителя Илюшкину Л.А. А вот фото мы не стали корректировать, потому что там «подглядели» мальчишку, которого заинтересовала «чудо-техника»



*А.Бояркин*



Учредитель	Редколлегия	Наш адрес
Директор «Центра детского творчества» Грохина Т.А.  Тираж: 10 экз.  Формат: А 4	Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования, В.Батяйкина, А. Боркин., Я.Гарькина (обучающиеся кружка «Пресс-клуб»)	431790, Республика Мордовия, Дубёнский район, с. Дубенки улица Денисова, 7 МБУ ДОД «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ E-mail: <a href="mailto:centrdod@rambler.ru">centrdod@rambler.ru</a> Сайт: <a href="http://cdtdub.schoolrm.ru">cdtdub.schoolrm.ru</a>